2024г
Буряченко София Андреевна
Читает – Размышляет - Пишет - Рисует – Фантазирует - Проявляет свой талант: Буряченко София Андреевна, 14 лет, ученица 9 класса МБОУ «Жигайловская СОШ», проживает в селе Жигайловка, ул. Новосёловка, д. 10, кв. 1., Корочанского района (телефон – 8-904-531-92-57).
София  активный читатель Жигайловской модельной сельской модельной библиотеки, учится на «хорошо» и «отлично», принимает участие в школьных олимпиадах, конкурсах, член волонтёрского отряда «Молодое Поколение».  Русский язык и литература – одни из любимых предметов.
Впервые София пришла в библиотеку в 5 лет вместе со своей старшей сестрой. София была удивлена большому количеству книг и впервые выбрала для чтения народные сказки и журналы. А сейчас ее интересы разносторонние – это и классика, и фантазии, и романтические истории для девочек, приключения и детективы. После школьных занятий 2 раза в неделю обязательно посещает сельскую библиотеку, потому что любит очень читать книги. Соблюдает правила пользования библиотекой, не имеет задолженности. Среди своих сверстников за год прочитала наибольшее количество книг. За 2023 год ею прочитано 119 экземпляров книг и журналов, из них 34 книги школьной библиотеки. Самые любимые писатели — это Александр Пушкин, Дмитрий Емец, Тамара Крюкова. Любимое произведение А. Пушкина «Капитанская дочка», «Повести Белкина». 
Очень внимательно читает, умеет высказать свое мнение, поспорить в беседе о прочитанном. Ее интересы разнообразны, она успевает качественно справляться с любым поручением. София добивается выполнения намеченного, не отступает перед трудностями. Принимала участие в командных районных конкурсах, олимпиадах: 
 Торжественная церемония награждения «ЛУЧ—2024»;
 Образовательное мероприятие «Время творить!» в рамках регионального конкурса социально-значимых проектов «Время 31-х»;
 Муниципальный симпозиум научно-исследовательских работ и проектов «Мои исследования—родному краю» II место;
 Муниципальный этап Всероссийского детского конкурса научно-исследовательских и творческих работ «Первые шаги в науке» I место;
 Конкурс агитбригад за здоровый образ жизни «Здоровым быть здорово»;
 Региональный конкурс чтецов «Курская Дуга».
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